

Kivonat: Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 30-i, rendes ülésének jegyzőkönyvéből.

83/2023.(III.30.) sz. Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata

- a 2022-ben végzett védőnői munkáról szóló beszámoló elfogadásáról.

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2022-ben végzett védőnői munkáról szóló beszámolót és akként határozott, hogy a melléklet szerint elfogadja a beszámolót.

Erről értesül:

- Képviselő-testület tagjai – helyben
- dr. Tóth Dániel jegyző – helyben
- Komlós Orsolya védőnő - helyben

Kmf.

Varga Attila sk.
polgármester

dr. Tóth Dániel sk.
jegyző

Tájékoztató a cserkeszölői Polgármesteri Hivatal Képviselő - testületének a 2022-ben végzett védőnői munkáról

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő - testület!

Védőnői munkám során feladataimat (többek között: várandós anyák gondozása, gyermekágyas anyák gondozása, 0-6 éves gyermek gondozása, tanköteles gyermekek iskola-egészségügyi ellátása, nővédelem, családgondozás, valamint egyéni és közösségi egészségfejlesztéssel, egészségvédelemmel és szűrővizsgálatokkal kapcsolatos feladatok) továbbra is különféle törvények, rendeletek, határozatok szabályozzák, közülük a legfontosabbak: a 49/2004. ESZCSM rendelet a területi védőnői ellátásról, a 26/2014. EMMI rendelet a várandósgondozásról és a 26/1997. NM rendelet az iskola-egészségügyi ellátásról. A védőnői munkát különböző szakmai protokollok is segítik.

A védőnő a gondozási feladatait önállóan végzi. A társszakmákkal való kapcsolattartás kölcsönös, amely magában foglalja az alapellátás (háziorvossal, gyermekorvossal), és a szakellátás résztvevőivel (pl. szülész-nőgyógyász szakorvossal), a közoktatási, a gyermekjóléti, a szociális és családsegítést végző intézményekkel történő együttműködést.

Tevékenységemet a Járási Népegészségügyi Intézetének Mezőtúr – Kunszentmártoni Kistérségi Intézményének kistérségi vezető védőnője felügyelte, aki egyben a szakmai felügyeletemet is ellátja. 2022. év első negyedévében a covid-19 miatt a járványügyi intézkedéseket továbbra is figyelembe kellett venni.

Köztudott, hogy a háború miatt Cserkeszölőben is történt ukrán menekültek befogadása átmeneti időre, szakmai szabályoknak megfelelően részt vettem az ellátásukban a védőnő mentor útmutatásai alapján.

Azok a cserkeszölői újszülöttek, - akik megfeleltek a feltételeknek - a születési támogatás mellett Babacsomagot 2022- ben is megkapták a képviselő – testület ajándékaként. Ezúton ismét szeretném tolmácsolni Polgármester Úr és a Képviselő – testület számára a családok köszönetét!

A körzetben végzett gondozási tevékenység

Az adatok 2022. december 31 – i állapotnak megfelelően szerepelnek.

Várandós gondozás:

2022 – ben nyilvántartott várandósok száma 25 fő.

0– 6 éves gyermekek gondozása:

- 0 – 11 hónapos: 17 fő.
- 12 – 35 hónapos: 27 fő.
- 3 – 6 éves: 71 fő.

2022 – ben családlátogatások száma 610, szaklátogatások száma 719 volt. A gondozott személyekről egészségügyi dokumentációt vezettem.

Iskola-egészségügyi munka

A 2021/2022 – es tanévben beíratott tanulók száma 286 fő. Az iskolás gyermekek szűrővizsgálatai tanév kezdetén szeptember és október hónapokban történtek meg, melyen minden szűrésre kötelezett tanuló részt vett. 2022. május 26 – án a Cserkeszölői Petőfi Sándor Általános Iskola képviselhette a járást a Szajolban megrendezett megyei elsősegélynyújtó versenyen. A részvevő csapatot én készítettem fel a versenyre.

Tisztasági vizsgálatok megtörténtek, iskolai védőoltásokat a 6. és 7. osztályos gyermek megkapták.

Családgondozás, gyermekvédelmi feladatok

A védőnői ellátás sajátos, meghatározó jellege a prevenció, küldetése szerint a gyermekek és családok pozitív irányú fejlődését szolgálja. Célja a gyermekek egészséges fejlődésének követése, a veszélyeztető és rizikó tényezők feltárása, és aktuális problémák megoldása. Ennek érdekében nélkülözhetetlen a folyamatos és rendszeres kapcsolattartás és információcsere a szülőkkel, gondviselőkkel.

2022-ben 11 esetben tettem védőnői intézkedést gyermekvédelemmel kapcsolatban. Ezek között szerepelnek családgondozó felé tett jelzések, gyermekjóléti központ felé esetleírások és kórházi megkeresések. Az előző évekhez képest szokatlanul emelkedett az elköltözött családok száma. 15 család 19 fő 0-6 éves korú gyermek, egyes családoknál iskolás korúak is vannak.

Online előadásokon részt vettem:

2022. szeptember 12. A fertőtlenítés hatása a sebkezelésben.

2022. december 20. Nyomelempótlás, vaspótlás gyermekkorban.

Cserkeszölő, 2023. március 13.

Tisztelettel: Komlós Orsolya